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Mehr Leistung durch optimale Logistikprozesse bei der 

SLG Kunststoff GmbH 

 

 

Mai 2017, Logistics Evolution GmbH steigert Logistikleistung der SLG Kunststoff GmbH in Bernau  

Das mittelständische Unternehmen SLG Kunststoff zählt mit 250 Mitarbeitern und einem Umsatz von 

50 Mio. Euro zu den größten Arbeitgebern im Südschwarzwald. Spezialisiert sind die Schwarzwälder 

auf das Spritzgießen hochwertiger Kunststoffteile und die Montage kompletter Baugruppen. Neben 

dem klassischen Spritzgießen bietet das Unternehmen auch Sonderverfahren wie Gasinnendruck und 

Dünnwand-Spritzguss an. 

Die SLG-Kunden kommen aus den verschiedensten Branchen, wie Hersteller von Verpackung, 

Baubranche, Büromöbel und -stühle. Technische Teile produziert SLG für die Elektro- und 

Messtechnikindustrie sowie den Maschinenbau. SLG versteht sich als Fullservice-Partner seiner 

Kunden. Von der Idee bis zur Verpackung und dem Versand der fertigen Produkte bietet das 

Unternehmen alle Prozessschritte unter einem Dach. Der Logistik kommt somit im Unternehmen eine 

große Bedeutung zu. 

Um das Unternehmen auf die guten Wachstumsperspektiven auszurichten wurden die 

Lagerkapazitäten erweitert und der innerbetriebliche Materialfluss optimiert. 

Der innerbetriebliche Warentransport umfasst 

über 700 Palettenbewegungen pro Arbeitstag. 

Durch die Einführung eines Routenzugsystems 

konnten die innerbetrieblichen Stapler-

transporte um über 56% reduziert werden.  

So werden nun Verpackungsmaterialien an 

Pufferplätzen für die Produktion bereitgestellt 

und Fertigprodukte per Routenzug zu  

einer vollautomatischen Verpackungsstrasse 

transportiert.   
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Diese bändert und wickelt die fertige Ware 

vollautomatisch, sodass die Ware versandfertig 

in unmittelbarer Nähe zum Versandstrang 

bereitgestellt wird. So konnten viele Arbeits-

gänge kompensiert und effizienter gestaltet 

werden. Im Pharmabereich konnte der 

Transport mittels vollautomatischer Vertikal-

fördertechnik materialschonend und effizient 

von der Produktion direkt zum Lager optimiert 

werden.

Mit einer automatischen Verschiebe-

regalanlage wurden mehr als 1.200 Lagerplätze 

in unmittelbarer Nähe zur Produktion und dem 

Versand geschaffen. Eine barcodegesteuerte 

Bestandsüberwachung nach FiFo- Prinzip 

gewährleistet die lückenlose Kontrolle an allen 

Logistikschnittstellen.  

 

„Mit der Optimierung der Logistik haben wir 

unsere Prozesse spürbar verbessert und unsere 

Kapazitäten erweitert. Mit Hilfe der Experten 

von Logistics Evolution konnten wir ein 

ganzheitliches Konzept zur Optimierung 

unserer Unternehmenslogistik erfolgreich 

umsetzen. Das Ergebnis sind transparente und 

effizientere Abläufe“, erläutert der 

geschäftsführende Gesellschafter Dieter 

Stockkamp. 
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KONTAKT 
Gerne erarbeiten wir auch für Ihre Logistik praxisorientierte Lösungen zur Optimierung Ihrer Prozesse 
und informieren Sie in einem persönlichen Gespräch. Wir sind gerne für Sie da. 
 

Logistics Evolution GmbH 
Logistikexperten und Sachverständige  
Schlehenweg 3 
77963 Schwanau 
 

Telefon: +49 7824 988 901-0 
Fax:      +49 7824 988 901-9 
info@logistics-evolution.de 
www.logistics-evolution.com 


